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                                                    Уважаемые коллеги!

     Мы рады сообщить, что  наши инициативы поддержаны комитетом по делам  национальностям  ГД РФ, т.к.  программа по открытию региональных представительств редакционного совета журнала  в субъектах РФ  и дальнего зарубежья уже начала работать.  Параллельно ведутся переговоры с ассоциацией российских дипломатов, руководителями финансовых институтов и  представителями крупного бизнеса стран СНГ для формирования экспертной группы в рубрику ПРОГНОЗЫ.  Надеемся на Ваше мнение и интеллектуальное участие в  своих программах - рубриках  с некой публичностью и привязкой к вашему бизнес потенциалу, действующим проектам, гражданской позиции, что является непосредственным участием в жизни нашего общества. В настоящий момент руководство журнала заинтересовано в  ЯКОРНОМ  партнёре, т.к. интеллектуальная  стратегия  развития журнала определяет выявления коммерческой составляющей, что позволяет получать прибыль, часть которой пойдёт на работу редакции, а  остальная  на увеличение общей  капитализации  якорного  партнёра.  В рамках вышеизложенного  сообщаем, что руководство журнала понимает принципы развития  вашего бизнеса и может предложить необходимый  алгоритм позволяющий перейти в практическую плоскость сотрудничества.  Формы и механизм  распространения журнала позволяют доводить в адресном порядке информационные и рекламные материалы, комментарии, авторские статьи, очерки  до первых лиц  целевой аудитории  якорного партнёра (заказчики, покупатели, смежники, инвесторы и т.д.).  В каждом выпуске журнала редакция  отражает  гражданскую позицию, стратегию  учредителей и  профессионализм руководителей высшего звена  компании  якорного партнёра. Это  позволит  “агрессивное”  продвижение  БРЕНДА якорного партнёра с целью получения бизнес преференций и  участия  своих ЛИДЕРОВ компании в экономических форумах, проектах, подготовки соглашений с субъектами  РФ, соинвесторами, финансовыми  компаниями, участниками ЕВРАЗИЙСКОГО СОЮЗА и бизнесменами стран СНГ, которые могут принять участие в развитии  действующих предприятий   ЯКОРНОГО  партнёра                                                                                                        

      С уважением,  

Главный редактор Марина Яношко
http://soyuznational.info
P/S: Надеемся на сотрудничество, т.к. вместе мы сделаем  то, что не удаётся каждому в одиночку. В рамках развития вашего  бизнеса приглашаем ваших  топ менеджеров  в  качестве  пишущих авторов и руководителей профильных РУБРИК, продвигать ваш бренд,  как эксперты и гаранты надёжности ваших предложений. Так же к привязке  вашего  соц. статуса, творческих амбиций приглашаем работать в нашем коллективе  ваших  друзей, родственников, детей в качестве  журналистов, фотокорреспондентов или пишущими авторами, руководителями новых РУБРИК.  Просьба  перед  принятием решения посоветуйтесь с  близкими Вам людьми, т.к. в системе сотрудничества  с журналом  возникает большая ответственность "СВОИХ ПОСТУПКОВ"  морально нравственного, гражданского, этического и объективного взгляда на себя  со  "СТОРОНЫ"  своего потенциала,  ближнего окружения, общественного резонанса.  
Напоминаем, что формы и механизм распространения  позволяют доводить в адресном порядке журнал  до первых лиц  целевой аудитории якорного партнёра  в рамках обратной связи и рецензионных откликов.
