                                                         ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ИНВЕСТОРА 
Коллеги,   “ЖУРНАЛ” прошел точку не возврата.  Выйти на минимальную прибыль в год 16 800 000 руб. можно было  уже “вчера”.  При условии выполнений  заявленного статуса  журнала, его  ИМИДЖА и распространение в ГД РФ,  Совете Федерации, государственных структурах РФ, СНГ,  а так же  становление  ваших  БИЗНЕС  АМБИЦИЙ.  В то же время,  мы с вами освещаем знаковые события, экономические форумы, законопроекты, перестановки в правительстве, национальные вопросы, спортивные и культурные мероприятия в рамках  постоянных  рубрик: 
“ МНОГОНАЦИОНАЛЬНЫЙ КОСМОС РОССИИ”   
“ПРОГНОЗЫ - ВАШЕ МНЕНИЕ” 
“МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА РОССИИ” 
“СПОРТ и  ЕГО ДОСТИЖЕНИЯ”  
“КУЛЬТУРА и  НОВЫЕ ПРИМЪЕРЫ”  
“ЗАКОНОПРОЕКТЫ и КОМЕНТАРИИ  на  УКРЕПЛЕНИЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ  ОТНОШЕНИЙ”  
“АРМИЯ и  ФЛОТ в  НОВОЙ РОССИИ”  
“НАШ ЕВРАЗИЙСКИЙ СОЮЗ  и  ЕГО СТРАТЕГИЯ ”, так и  интервью – рубрика

“ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА ” с представителями крупного бизнеса, руководителями исполнительной и законодательной властей, Олимпийскими чемпионами, видными деятелями науки и культуры, представителями диаспор, религиозных концессий  на территории  РФ,  СНГ и дальнего зарубежья. 
                                                                                   ТЭО          

                            ( на  один выпуск  журнала  действующего формата в количестве  56 страниц)   

                                                                       Себестоимость 
                            одного журнала  58 руб.  -  продажная цена по подписке 100 руб. 
1. журнал  выпускается  один  раз  в 3 месяца,  то есть в год выходит 4 номера.
2. единовременная сумма инвестиций   на один  выпуск журнала  с тиражом  в 100 000 эк.  составляет 
             5 800 000 руб.  с  получением ежеквартальной  прибыли 4 200 000 руб.

3.  суммарно в год инвестор получает  16 800 000 руб.   
           Прибыль  формируются  от продажи по подписке  в цене  не ниже  100 руб.   за 1 эк. журнала.

4. 100 000 эк. х 100 руб. . =  10 000 000 руб. - 5 800 000 руб. =  4 200 000 руб.

Таким образом при соблюдении графика работ, адекватности   инвестора - партнёра  и команды  профессионалов гарантированная прибыль  за год   составит   16 800 000 руб. =  ( 4 200 000 руб. х  4 выпуска ), не считая прибыли от рекламы, консалтинговых услуг, проведения тематических фестивалей на коммерческой основе. 

Для этого  необходимо иметь портфель на  200  подписчиков по 500 экземпляров  в лице  руководителей  заводов,  диаспор, комитетов по национальностям, чиновников субъектов РФ,  президентов  спортивных федераций,  представителей  СНГ и стран БРИКС, ОДКБ, ШОС. Предварительные переговоры с потенциальными подписчиками показали, что при соблюдении  актуальности и объективного освещения событий, не ангажированности и соблюдения  национальной политкорректности, регулярность выпусков  с соблюдением заявленного  тиража и  распространения  они согласны  заключить  договор  на  годовую подписку  по цене 100  руб. за один номер  журнала в объёме  500  и  более  экземпляров.  Начало работ  возможны  в рамках  подписания инвест договора, утверждения графика финансирования и пропорционального  возврата  инвестиций + прибыли.    
данные  цифры на основании закона о  СМИ  РФ  представлены  в рамках  активной  работы  и проведённого маркетинга  редакцией  в течении трёх  лет с момента  получением  журнала  статуса  федерального  издания, его территории  распространения (на всём постсоветском пространстве  включая  весь мир) , соблюдения  регламента  ежеквартального  выпуска журнала  и предварительных  переговорах  с подписчиками.  
